

Otthoni TV csomagok a One-tól

TV szolgáltatásaink elérhetősége területenként változhat. Kérünk hívd a 1270et és ellenőrizd, hogy a Te címeden elérhetők-e szolgáltatásaink!

TV Family + HBO Pak

Csomag tartalma: A csomag havidíja 10 980 Ft, csatornakiosztása 100-nál több TV csatornát tartalmaz, aminek részei HBO csatornák, illetve csomagba beépített Max streaming szolgáltatás. A havidíj magába foglal egy Interaktív TV médiaboxot, amely olyan népszerű és innovatív funkciókat biztosít, mint például a Személyes ajánló, amely műsornézési szokásaid alapján ajánl tartalmakat, a Műsorvisszajátszó, mellyel az elmúlt 7 nap műsorait nézheted vissza, a Felvétel funkció, mellyel 90 órányi tartalmat rögzíthetsz és tárolhatsz el 90 napig, a Megállítható és visszatekerhető élő adás, a Gyereksarok, amely egy korosztályra szabható, biztonságos, gyerekbarát felület, a OneTV mobil app, melynek segítségével bárhol bármikor tévézhetesz mobileszközeiden, illetve olyan népszerű streaming appok mint a Netflix vagy a Youtube. Az egyes műsorszámok visszanézhetősége és rögzíthetősége a tartalomszolgáltató jogosultságainak függvénye. Az Interaktív TV médiabox használatához állandó vezetékös internetkapcsolat és HDMI bemenettel rendelkező TV készülék szükséges.

Kedvezmények: Csomagkedvezményt kaphatsz, ha a TV Family + HBO Pak mellé internet szolgáltatást is igénybe veszel!

TV Family + FilmBox Pro

Csomag tartalma: A csomag havidíja 9 790 Ft, csatornakiosztása 100-nál több TV csatornát tartalmaz, aminek részei FilmBox csatornák, illetve csomagba beépített FilmBox+ streaming szolgáltatás. A havidíj magába foglal egy Interaktív TV médiaboxot, amely olyan népszerű és innovatív funkciókat biztosít, mint például a Személyes ajánló, amely műsornézési szokásaid alapján ajánl tartalmakat, a Műsorvisszajátszó, mellyel az elmúlt 7 nap műsorait nézheted vissza, a Felvétel funkció, mellyel 90

órányi tartalmat rögzíthetsz és tárolhatsz el 90 napig, a Megállítható és visszatekerhető élő adás, a Gyereksarok, amely egy korosztályra szabható, biztonságos, gyerekbarát felület, a OneTV mobil app, melynek segítségével bárhol bármikor tévézhetsz mobileszközöiden, illetve olyan népszerű streaming appok mint a Netflix vagy a Youtube. Az egyes műsorszámok visszanézhetősége és rögzíthetősége a tartalomszolgáltató jogosultságainak függvénye. Az Interaktív TV médiabox használatához állandó vezetékes internetkapcsolat és HDMI bemenettel rendelkező TV készülék szükséges.

Kedvezmények: Csomagkedvezményt kaphatsz, ha a TV Family + FilmBox Pro mellé internet szolgáltatást is igénybe veszel!

TV Family

Csomag tartalma: A csomag havidíja 8 490 Ft, csatornakiosztása 100-nál több TV csatornát tartalmaz, illetve a csomag része beépített RTL+ Premium streaming szolgáltatás. A havidíj magába foglal egy Interaktív TV médiaboxot, amely olyan népszerű és innovatív funkciókat biztosít, mint például a Személyes ajánló, amely műsornézési szokásaid alapján ajánl tartalmakat, a Műsorvisszajátszó, mellyel az elmúlt 7 nap műsorait nézheted vissza, a Felvétel funkció, mellyel 90 órányi tartalmat rögzíthetsz és tárolhatsz el 90 napig, a Megállítható és visszatekerhető élő adás, a Gyereksarok, amely egy korosztályra szabható, biztonságos, gyerekbarát felület, a OneTV mobil app, melynek segítségével bárhol bármikor tévézhetsz mobileszközöiden, illetve olyan népszerű streaming appok mint a Netflix vagy a Youtube. Az egyes műsorszámok visszanézhetősége és rögzíthetősége a tartalomszolgáltató jogosultságainak függvénye. Az Interaktív TV médiabox használatához állandó vezetékes internetkapcsolat és HDMI bemenettel rendelkező TV készülék szükséges.

Kedvezmények: Csomagkedvezményt kaphatsz, ha a TV Family mellé internet szolgáltatást is igénybe veszel!

TV Basic

Csomag tartalma: A csomag havidíja 4 600 Ft, csatornakiosztása közel 60 TV csatornát tartalmaz.

Kedvezmények: Csomagkedvezményt kaphatsz, ha a TV Basic mellé internet szolgáltatást is igénybe veszel!